



CONSELHO REGIONAL DE BIOLOGIA 3ª REGIÃO – RS/SC
AUTARQUIA FEDERAL

2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE LICITAÇÃO

Processo Nº2016/000505
Pregão Presencial Nº 09/2016
Abertura: 20/12/2016, 15h
Objeto: Contratação de Conservação e Limpeza

O CRBio-03 torna pública a retificação do Edital do Pregão Presencial nº09/2016, conforme segue:

Onde lê-se:

1. LOCAIS E DATAS

ABERTURA DA LICITAÇÃO: Data: 20/12/2016 HORA: 15h Local: Sede do CRBio-03, Rua Coronel Corte Real, 662 - POA-RS

Leia-se:

1. LOCAIS E DATAS

ABERTURA DA LICITAÇÃO: Data: 22/12/2016 HORA: 10h Local: Sede do CRBio-03, Rua Coronel Corte Real, 662 - POA-RS

Os demais itens e subitens constantes no Edital Pregão Presencial Nº 09/2016 permanecem inalterados.

Porto Alegre, 16 de dezembro de 2016.

Margareta Baumgarten
Pregoeira do CRBio-03